
11+160 ÷ 12+380 pasem 2 x 3,00 m(12380-11160)*612+380 ÷ 13+960 pasem 2 x 2,75 m(13960-12380)*5,5 0+000 ÷ 2+720 pasem 2 x 4,00 m2/mb2720*82+720 ÷ 4+790 pasem 2 x 4,75 m2/mb(4790-2720)*9,54+850 ÷ 6+200 pasem 2 x 4,75 m2/mb(6200-4850)*9,56+200 ÷ 8+640 pasem 2 x 3,75 m2/mb(8640-6200)*7,58+640 ÷ 9+116 pasem 2 x 4,00 m2/mb(9116-8640)*810+126 ÷ 11+160 pasem 2 x 3,00 m2/mb(11160-10126)*613+960 ÷ 16+720 pasem 2 x 2,75 m2/mb(16720-13960)*5,50+000 ÷ 1+810 przy szer. dna 3,0 m1810*31+810 ÷ 2+780 przy szer. dna 2,5 m(2780-1810)*2,52+780 ÷ 3+600 przy szer. dna 2,0 m(3600-2780)*23+600 ÷ 4+790 przy szer. dna 1,5 m(4790-3600)*1,54+850 ÷ 5+680 przy szer. dna 1,5 m(5680-4850)*1,55+680 ÷ 9+116 przy szer. dna 1,4 m(9116-5680)*1,410+126 ÷ 10+300 przy szer. dna 1,4 m(10300-10126)*1,410+300 ÷ 12+380 przy szer. dna 1,0 m(12380-10300)*112+380 ÷ 16+720 przy szer. dna 0,8 m(16720-12380)*0,8  2+780 ÷ 3+600 przy szer. dna 2,0 m(3600-2780)*23+600 ÷ 4+790 przy szer. dna 1,5 m(4790-3600)*1,54+850 ÷ 5+680 przy szer. dna 1,5 m(5680-4850)*1,55+680 ÷ 9+116 przy szer. dna 1,4 m(9116-5680)*1,410+126 ÷ 10+300 przy szer. dna 1,4 m(10300-10126)*1,410+300 ÷ 12+380 przy szer. dna 1,0 m(12380-10300)*112+380 ÷ 16+720 przy szer. dna 0,8 m(16720-12380)*0,80+000 ÷ 1+810 przy szer. dna 3,0 m1810*31+810 ÷ 2+780 przy szer. dna 2,5 m(2780-1810)*2,5
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Przedmiar robót

Nr
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Podstawa
<-PODST->

Opis robót
<-OPIS->

Jm
<-JEDN->

Ilość
<-ILOSC->

Kosztorys Utrzymanie rzeki Lepitucha w km 0+000-4+790, 4+850-9+116, 10+126-16+720

1 Element Lepitucha w km 0+000-4+790, 4+850-9+116, 10+126-16+720

1.1 Kalkulacja 
własna

Wykoszenie porostów, mechaniczne koszenie porostów ze skarp, ciągnik + kosiarka bijakowa

Wyliczenie ilości robót:

11+160 ÷ 12+380 pasem 2 x 3,00 m (12380-11160)*6 7 320,0000

12+380 ÷ 13+960 pasem 2 x 2,75 m (13960-12380)*5,5 8 690,0000

RAZEM: 16 010,0000 m2 16 010,0000

1.2 KNR 15-01 
114/4

Wykoszenie porostów, ręcznie ze skarp, porost gęsty, twardy

Wyliczenie ilości robót:

0+000 ÷ 2+720 pasem 2 x 4,00 m2/mb 2720*8 21 760,0000

2+720 ÷ 4+790 pasem 2 x 4,75 m2/mb (4790-2720)*9,5 19 665,0000

4+850 ÷ 6+200 pasem 2 x 4,75 m2/mb (6200-4850)*9,5 12 825,0000

6+200 ÷ 8+640 pasem 2 x 3,75 m2/mb (8640-6200)*7,5 18 300,0000

8+640 ÷ 9+116 pasem 2 x 4,00 m2/mb (9116-8640)*8 3 808,0000

10+126 ÷ 11+160 pasem 2 x 3,00 m2/mb (11160-10126)*6 6 204,0000

13+960 ÷ 16+720 pasem 2 x 2,75 m2/mb (16720-13960)*5,5 15 180,0000

RAZEM: 97 742,0000 m2 97 742,0000

1.3 KNR 15-01 
115/2

Wygrabianie wykoszonych porostów ze skarp, szerokość skarpy ponad 2,0˙m
m2 97 742,0000

1.4 KNR 15-01 
114/8

Wykoszenie porostów, ręcznie z dna cieków, porost gęsty, twardy

Wyliczenie ilości robót:

0+000 ÷ 1+810 przy szer. dna 3,0 m 1810*3 5 430,0000

1+810 ÷ 2+780 przy szer. dna 2,5 m (2780-1810)*2,5 2 425,0000

2+780 ÷ 3+600 przy szer. dna 2,0 m (3600-2780)*2 1 640,0000

3+600 ÷ 4+790 przy szer. dna 1,5 m (4790-3600)*1,5 1 785,0000

4+850 ÷ 5+680 przy szer. dna 1,5 m (5680-4850)*1,5 1 245,0000

5+680 ÷ 9+116 przy szer. dna 1,4 m (9116-5680)*1,4 4 810,4000

10+126 ÷ 10+300 przy szer. dna 1,4 m (10300-10126)*1,4 243,6000

10+300 ÷ 12+380 przy szer. dna 1,0 m (12380-10300)*1 2 080,0000

12+380 ÷ 16+720 przy szer. dna 0,8 m (16720-12380)*0,8 3 472,0000

RAZEM: 23 131,0000 m2 23 131,0000

1.5 KNR 15-01 
115/3

Wygrabianie wykoszonych porostów z dna cieków, szerokość  do 2,0˙m

Wyliczenie ilości robót:

2+780 ÷ 3+600 przy szer. dna 2,0 m (3600-2780)*2 1 640,0000

3+600 ÷ 4+790 przy szer. dna 1,5 m (4790-3600)*1,5 1 785,0000

4+850 ÷ 5+680 przy szer. dna 1,5 m (5680-4850)*1,5 1 245,0000

5+680 ÷ 9+116 przy szer. dna 1,4 m (9116-5680)*1,4 4 810,4000

10+126 ÷ 10+300 przy szer. dna 1,4 m (10300-10126)*1,4 243,6000

10+300 ÷ 12+380 przy szer. dna 1,0 m (12380-10300)*1 2 080,0000

12+380 ÷ 16+720 przy szer. dna 0,8 m (16720-12380)*0,8 3 472,0000

RAZEM: 15 276,0000 m2 15 276,0000

1.6 KNR 15-01 
115/4

Wygrabianie wykoszonych porostów z dna cieków szerokość ponad 2,0˙m

Wyliczenie ilości robót:

0+000 ÷ 1+810 przy szer. dna 3,0 m 1810*3 5 430,0000

1+810 ÷ 2+780 przy szer. dna 2,5 m (2780-1810)*2,5 2 425,0000

RAZEM: 7 855,0000 m2 7 855,0000

1.7 Ręczne ścinanie krzaków średniej gęstości
R = 0,600   M = 1,000   S = 1,000 m2 1 741,7500

1.8 SEK 6-01 402/2 Mechaniczne rozdrabnianie, gałęzie, krzewy i pędy do Fi˙7,5˙cm mp 49,2000

1.9 SEK 6-01 403/1 
(1)

Przewóz zrąbków samochodami samowyładowczymi, załadowanie ręczne, samochód do 5˙t
mp 49,2000

1.10 SEK 6-01 403/3 
(1)

Przewóz zrąbków samochodami samowyładowczymi, dodatek za dalszy 1˙km przewozu ponad 1˙km, 
samochód do 5˙t mp 49,2000


